

Автор: Наталья Котельникова

21.12.2016 09:55 - Обновлено 21.12.2016 09:58

---



10.12.16.

«В западной культуре со времен Промышленной революции (около 1760 года) развивались представления о том, что между объектами этого мира и человеком почти не существует связи. Это – не исторический труд, так что я не буду вдаваться в объяснения такой теории, просто скажу, что такова была гиперреакция, говоря вашими словами, на прежние религиозные концепции.

До этого **человек** верил, что он может при помощи мысли влиять на материю и свое окружение. Однако после Промышленной революции даже природные объекты утратили в глазах человека атрибут **живых**. Их начали классифицировать, называть, разбирать на части и исследовать.

Вам не придет в голову препарировать свою домашнюю кошку или собаку. Поэтому, когда человек начал рассекать подобным образом вселенную, он уже утратил любовь к

Автор: Наталья Котельникова

21.12.2016 09:55 - Обновлено 21.12.2016 09:58

---

ней. Она стала для него бездушной. Понимаете, только так он смог исследовать ее, не испытывая сомнений и **не слыша протестующего живого голоса** (*Джейн произнесла эти слова громче и более низким голосом*).

И за своим интересом к тому, как все устроено, в стремлении понять, скажем, наследственность цветка, он забыл, что может узнать [не меньше], нюхая цветок, наблюдая за ним, видя, как он существует.

Парадоксально: вполне сознательно концентрируясь на внешних аспектах природы, он пришел к отрицанию сознательных сил своего разума. Он перестал видеть связь между своими мыслями и собственным физическим окружением и бытием»

.Дж. Робертс. «Природа личной реальности»

*Дорогая Великая Богиня! Мне хочется научиться читать объекты и природу при помощи мысли. Чувствовать реальность и понимать, что она говорит мне. Научи меня, пожалуйста!*

ВБ: Сначала научись чувствовать себя и слышать призывы твоего разума и тела. Даже себя человек часто не слышит. Чаще прислушивайся к телу, к своему состоянию, веди себя свободнее.

*Приведи примеры, пожалуйста, более свободного поведения.*

**Мысленный диалог, пронесшийся в пару секунд:**

ВБ: Подумай, что ты не хочешь делать, и не делай сегодня.

*Я мысленно устремилась в состояние бытия, блаженство, в красоту и ничегонеделание. А я ничего и не хочу делать вообще! (занятия, создание уроков, уборка, готовка, вообще движения...)*

Автор: Наталья Котельникова

21.12.2016 09:55 - Обновлено 21.12.2016 09:58

---

Да?

*Нет, ченнелингом с Богиней я хочу заниматься... Это очень приятно и полезно...*

*А завтра придут мои ученики, надо прибраться... Хочу я, чтобы дома было все прибрано?  
Хочу. Очень хочу...*

*На лыжах сегодня слишком холодно. Но хочу я кататься? Когда одеваюсь, явно заставляю себя вылезти, а потом не хочу идти домой... Надышаться не могу.*

*Странно, почему мои желания надо проявлять? Почему мне вначале кажется, что ничего, кроме блаженства, не является моим желанием, а потом оказывается, что я себя не понимаю?*

Душа и тело не согласованы. Душа устает на физическом плане, ей кажется, что её жизнь в блаженстве – это самое полезное и выгодное приложение сил. Телесный фрагмент прикладывает к жизни много сил, он создает дополнительную энергию на эти дела, используя, в том числе, и силы душевые. И вот, душевые силы не привыкли к такому интенсиву, и кажется, что ты устаешь. На самом деле ты можешь без устали трудиться, разнообразя движения, и физический мир показывает твоей душе, насколько он более многообразен, чем ее существование в блаженстве и забытьи.

*Стремясь к душе, мы все больше ощущаем блаженство и забытьё? В старости душа становится все ближе, потому что старики часто в этом состоянии застают?*

Их физическое тело становится дряблым и неспособным трудиться физически. И они испытывают усталость и нежелание дальше продолжать физическую жизнь. А душа, за неимением нового опыта, всё чаще покидает тело.

Автор: Наталья Котельникова

21.12.2016 09:55 - Обновлено 21.12.2016 09:58

---

*Где она находится в то время, когда отсутствует в ребенке или старице?*

*ВБ показывает канал связи с Ней. К старости (и в детстве с самого начала) усиливается канал связи с Богиней, и душа часто покидает тело, чтобы прийти в Сады Блаженства. Я хорошо сейчас ощущаю этот мощный канал. Попробую его осознать.*

*Он многомерен и довольно широк, в отличие от обычной сутратмы человека. Сначала тело охватило невероятное блаженство, но душа быстро, можно сказать, мгновенно насытилась, хотя МНЕ хочется еще. Но пришедшее блаженство уступило место оттоку энергии обратно, как будто тело, напитавшись, сказали «благодарю» и «хватит». И сейчас, после паузы, от меня вверх к Богине пошел довольно мощный обратный поток, он включает в себя и земной поток тоже. Я превратилась в трубу, по которой от Земли вверх прошел (с минуту) обратный поток до Богини.*

*После этого я почувствовала, как все промежутки сутратмы до Богини укрепились и стали основательней.*

*Снова пошел сильный поток от Богини. Осознаю все вибрационные частоты, потому что возле меня поток очень плотный, по мере удаления по высшим чакрам он становится, соответственно, прозрачней и менее уловим. Это, действительно, ступени! Но не до самой Богини. Встав на верхнюю, возношусь, паря, словно испаряясь...*

*По мере вознесения вижу центральную часть Богини, она похожа на Солнце, обернутое в пелёны... Пелёны слоистые, и каждый слой все плотней. Это Сердцевина Богини, и у меня уже есть посвящение на вход туда!*

*Я сливаюсь с Сердцевиной Богини. Всё, что ощущаю, находится внутри моего сердечного центра. Ожидаемого блаженства нет, ведь я уже им напиталась на Земле. Здесь трудовая обстановка, говоря земными словами. Каждое образование внутри напряженно трудится, но без перенапряжения, словно генератор.*

*Становлюсь этим «устройством». Это источник энергии. Снизу я подкаиваю по тору в*

Автор: Наталья Котельникова

21.12.2016 09:55 - Обновлено 21.12.2016 09:58

---

*свой сердечник тонкую энергию, здесь преобразовываю и уплотняю, она становится из общей, нейтральной – вполне конкретной. И вверху испускаю любовь и блаженство, свет и благодать, «сердечность» и заботу о тех, кого воспитываю.*

*Использую более тонкую универсальную энергию вселенной (вполне вероятно, это та самая «пустота», за которой «гоняются» некоторые религии) и преобразую ее Собой, вкладывая программы и мыслечувства, оживляя ее энергией Жизни, источником которой Я являюсь.*

**Зачем мне так «работать»?**

Это смысл моего существования. Я вполне осознанное существо, и мне просто в блаженстве и прострации не интересно проводить свою жизнь. Я вкладываюсь в Созидание Вселенной. Я Творец, и у меня есть вполне осознанные программы и задачи, до которых Я Сама Доросла.

Мириады существ, которые я облагораживаю, наполняю смыслом, опекаю и ношу внутри Себя – есть мое самое главное блаженство, гордость, оправдание своего существования (я не паразит!) и любовь! Я люблю, действительно, люблю всё, чем Я занимаюсь!

*Гм... значит, желание ничего не делать – паразитическое желание! Жри да спи!*

Да, настанет время, когда мы справимся со всеми паразитами.

**А какую пользу они приносят, если они существуют?**

Они живут после смерти хозяина, несут его ДНК (не вполне, но в большой мере, ведь они встроились практически незаметно), это продолжение жизни после катастроф.

Автор: Наталья Котельникова

21.12.2016 09:55 - Обновлено 21.12.2016 09:58

---

*Да, действительно, мыши и тараканы будут жить после всемирной катастрофы, уж они-то выживут! И с мышами, где-то читала, у нас в ДНК только 1 % разницы. Вот так так! А тараканы несут ДНК какой-то другой цивилизации...*

*Я научилась читать Великую Богиню в самом малом приближении. Но мне хотелось бы и физическую реальность чувствовать и читать. Мы с этого начали. Как это сделать?*

Как ты сливалась со Мной, так сливайся с объектом. Никуда не торопись. Начни созерцать и узнавать все больше об объекте. Начни спрашивать себя, как ты спрашивала Меня, находясь во Мне – какие желания у объекта? Как он существует, как питается? Стань им и просуществуй им некоторое время. Уверена, ты сможешь начать познавать вселенную изнутри.

*Благодарю, Великая Богиня!*